

Священный Архедуптус — Urbanculture

Интернет Проекты



История



«Однажды Их Преподобие шел (на задних лапах, ибо так приказал Дедушка) вдоль рядов базарных торговцев, проповедуя им о Гадости Людей и Святости Истинной Веры. Многие слушали и просветлялись. Были и такие, что желали немедленно в Царствие Небесное. А тех, кто усомнялся, отправлял Внук Божий в Адъ и в Израиль. И так шел Он и нес Слово от Господа. »

— Боба Иисусович Рабинович, Архедуптус Третий, новые притчи.



Священный архедуптус — практически доисторический (но анонимус помнит) проект еще в том интернете, состоящий полностью из качественного бреда о политике и судьбе русского народа. Настоящий автор пожелал остаться неизвестным. Повествование ведется от имени внука Божьего, Бобы Иисусовича Рабиновича. Рабинович представляет собой обезьяну-жида, при этом жидов иных ассоциирует с адом, а обезьян с народом. В принципе рассказывает прописные истины в нецензурно юмористическом стиле откровения. Источник десятков старых мемов. Незаслуженно забыт интеллектуальным большинством.

Что это такое

А в общем-то священная книга, построенная по принципам Нового завета с кулстори и сопутствующими им проповедями.

«Неделю назад Тулеев оправдался гонореей. Якобы по этой причине он не возглавил кузбасских Шахтеров в Вооруженном Восстании. Значит у самого еще стоит, а вот Народ поднять - это мы не можем! Рохлин (Жыд, но Патриот!) требует, чтобы Их Преподобие все бросил и сотворил для него "орудие возмездия". А то, знаете, против Клики-то страшновато. Самопердящую Жопу Я тебе, генерал, сотворю. Будешь в Думе, сунешь ее в нос Явлинскому. Проханов просит срочно выслать (из Царствия Небесного, очевидно?) три вагона папиросной бумаги - видите-ли, антиправительственные листовки не на чем печатать. Редактор, может тебе еще денег подарить? Здесь не ХОЗУ ЦК КПСС. Нет папиросной бумаги - печтай на туалетной. Через задницу патриотические лозунги легче проникнут в мозги граждан. Лимонов в запое уже три месяца... "Православные" Писатели - Белов и Распутин - ежедневно жалуются Мне на Бесов, мол, одолели! »

— 1-е Послание Их Преподобия к Патриотам России.

Приведенный фрагмент иллюстрирует архедуптус в целом и его основную идею в частности. Ибо никто не может рассказать о произведении лучше, нежели сам автор. По большей части главы архедуптуса — это обращения к определенным политикам лихих 90-х, великому русскому народу-броненосцу, верующим. Сам Боба Иисусович позиционирует себя непременно как спасителя Великой России от Жыдов, проходимцев и другой нечисти. Произведение явно написано с юмористическим уклоном, автор не выглядит как упоротый, хотя возможно таковым и является. Текст переполнен нецензурной бранью, русофобией, глумлением над духовными скрепами, при этом автор в своем стиле умеет высмеять их, показать основные ямы в мировоззрении народа [этой страны](#). Конечнечно, православным и слабонервным читать сторго не рекомендуется, хотя как знать, может поможет.

Мемы

- Ад и Израиль. Многие забыли авторство этого выражения, кому его только не приписывают. Как утверждают наблюдатели, впервые в сети данное выражение встречалось в «Притче о путешествии Их преподобия в Бугульму» того самого архедуптуса.
- РиЖ — родина и жратва. Вообще жратве, как абсолютному благу удалено достаточно много внимания, в частности она является последним аргументом в проповеди.
- Среди говна и навоза — популярный в прошлом плеоназм, взятый оттуда же. Подчеркивает глубину погружения в известную субстанцию

Национальная рознь

Так получилось, что архедуптус многие в тот момент (1998 год) не особо хотели размещать, прекрасно понимая и юмористическую направленность и свободу от цензуры того времени. Интернеты были ничьи, то есть каждый был почти хозяином своего сервера или сайта. И да, национальная рознь имеется. Исключительно внутренняя. Типичный враг и друг русского народа-броненосца — жыды, присутствуют в каждом посте. Боба Иисусович или обращается к ним или цитирует их или пугает ими. Но жиды всюду, в правительстве, в народе, в самом Боге. Если честно, национальной розни и ее разжигания там кот наплакал. Есть определенные стереотипы, которые высмеиваются. К примеру, то, что во всех бедах виноваты. В том, что беспомощный вышел по факту броненосец, если своего врага даже под кроватью видит. Все это сделано с особо циничным использованием правил русского языка, с использованием заглавных букв в любом слове, имеющем отношение к политике. Жы — имеет место быть в каждом упоминании, подчеркивая еще и безграмотность того, кто к этому народу обращается и самого народа в целом. Какой народ, такой и пророк, в общем-то.

Авторское право

Отрицается. Что характерно для того времени и интернет-деятелей. В общем-то Боба Иисусович ввел

в употребление кошерное, ныне забытое слово «копиХУЙТ», что можно толковать, как «класть хуй на копирайт». Интернет 90-х, в принципе, пропитан свободой, а поставить обратную ссылку являлось честью, если тебе понравилось. Да, не было современных возможностей в виде свистоперделок на страницах. Но был доставляющий контент, которым люди хотели и могли делиться как им вздумается. К несчастью то время в прошлом, а народ-броненосец упорно копирует у жыдов идеи по охране информационной собственности.

Ссылки

- [Архив сабжа на сайте Вербицкого](#)

Примечания